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Zápis z jednání 
 

Místo jednání:  Historická radnice (nám. Dr. E. Beneše 1/1), kancelář č. 201 

Datum/čas:      13. 9. 2023 14:00 hod 

Přítomni: Jana Horáková, Vlasta Pavlů, Lukáš Průcha, Martina Teplá, Jana Urbanová, 

Dana Morcová, Stanislava Niedermertlová 

Omluveni: Olga Merglová, Kateřina Jírová, Klára Hvojníková 

 

Program jednání: 

1) Informace ze SML 

Probíhající projekty 

 Centrum bydlení Liberec 

 Asistenti prevence kriminality 

 

            Nové projekty 

 Liberecká nájemní agentura (jedná se o navázání spolupráce s majiteli bytů a 

následný pronájem těchto bytů – celkem 18 bytů z toho bude polovina bytů pro 

občany Ukrajiny), zahájení projektu od 1. 9. 2023 

 Domovníci v Liberci (projekt bude realizován ve čtyřech vchodech dvou bytových 

domů v Liberci, do projektu bude zapojeno 6 domovníků (preventistů) + 1 

koordinátor, se zaměřením na předcházení sociálně patologických jevům) 

Domovníci by měli plnit pozici komunitního pracovníka, domovníka a preventisty.  

U sociálního bydlení byly vytipovány lokality (stanoviště), kde budou domovníci 

rotovat, aby byli nápomocni pracovníkům majetkové správy. 

Zahájení projektu od 1. 11. 2023  

 

V rámci sociálního bydlení bylo klientům předáno 49 nových městských bytů, 

které se nachází v ulici na Žižkově, ve čtvrti Rochlice.               
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Z velkého dotačního titulu bylo rozděleno a proplaceno 12.000.000,- Kč.               

Individuální dotace v RM 12. 9. 2023, v ZM 27. 9. 2023. 

 

Personální změny: 

Nově funkci protidrogového koordinátora pro ORP Liberec zastává: Bc. Stanislava 

Niedermertlová. 

 

O funkci koordinátora plánování se nově dělí Bc. Klára Hvojníková a Bc. 

Stanislava Niedermertlová.  

 

Budova URANU prochází rekonstrukcí. 

 

2) Informace z Krajského úřadu Libereckého kraje 

 Na Krajském úřadu Libereckého kraje aktuálně probíhají setkávání k optimalizaci 

Základní sítě sociálních služeb.  

 Dne 12. 10. 2023 se v městském kině ve Frýdlantu uskuteční konference k 20. výročí 

založení Poradního a setkávacího centra POSEC ve Frýdlantu.  

 

     3) Diskuze  

 Paní Horáková sdělila, že se uvažuje o otevření Centra duševního zdraví v první 

polovině roku 2024. Dále oznámila, že se jí podařilo zajistit pro službu nového 

psychiatra. 

 Pan Průcha informoval, že v rámci setkání pracovní skupiny pro cizince, národnostní          

menšiny a osoby ohrožené sociálním vyloučením, vystoupila sociální pracovnice 

z KNL, oddělení následné péče a sdělila, že komunikace mezi KNL a sociálními 

službami funguje, ale problém je v nedostatku kapacit v sociálních službách, ale také 

v neexistenci vhodných prostor pro tyto cílové skupiny. 
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Dále zmínil informace k cílovým skupinám, které by rád zařadil do Akčního plánu pro 

rok 2024, a to (lidé, kteří jsou na ulici a nejsou důchodového věku a lidé, kteří jsou na 

ulici a důchodového věku jsou). 

 Paní Urbanová zmínila dobrou spolupráci s oddělením následné péče KNL, v diskuzi 

se zmínila o poskytování sociální péče na ubytovnách. 

 Paní Pavlů informovala, že přibývá mnoho mladých osob, které jsou omezeny ve 

svéprávnosti.  

 

 

Další setkání řídící pracovní skupiny se uskuteční 18. 10. 2023. 

 

  

 

                 Zapsala: Stanislava Niedermertlová  


